

等车的5分钟 顺手做了件好事

在公交站、火车站、机场这些交通枢纽，人来人往，步履匆匆。每个人都生活在生活的轨道上疾行，等候的时间，有人打开书本沉浸于阅读时光，有人戴上耳机在音乐世界里畅游。在每一个看似平常的时刻，福彩带着温暖与善意悄然走进人们的生活。



火车站:旅途中的爱心港湾

火车站，是远行与归乡的交融点，充满了离别的愁绪与团聚的喜悦。移步到温州动车站，这里有一处占地25平方米的温馨角落——由温州福彩中心直营的福彩旗舰店。从2017年7月开业至今，这里见证了无数旅客的匆匆脚步，也默默帮助了许多进店的人。

这里主打销售即开型彩票，每到列车出发前的空隙，总有人拉着行李箱来试试手气。对于行程匆忙的旅客而言，刮一张刮刮乐不过两三分钟，既能解闷，又可能收获惊喜。而当旅客遇到“突发小困难”时，这里便是温暖的依靠。店里的雨伞架、矿泉水、纸巾盒、便民药箱、应急手提袋等，能够应对多种需求。

店内服务远不止于此，在特意开辟出的公益宣传区，爱心照片墙展示着福彩资助的养老院、儿童福利院项目，立式触摸屏循环播放公益纪录片，就连旁边店铺的外墙也被开发成公益宣传阵地。

机场:翱翔前的公益助力

在芜湖的芜宣机场，中国福利彩

票以开放的姿态热情迎接往来旅客。时尚清新的设计风格、醒目的中国福利彩票LOGO和“买一张彩票将幸运打包带回家”等标语，让浓厚的福彩文化氛围扑面而来。展厅专门设置的公益宣传区，通过图文介绍福彩公益金在“扶老、助残、救孤、济困”等领域发挥的重要作用，让更多人了解公益购彩的社会价值。

为了应对机场旅客候机时间长等特点，福彩站的功能也更加多元化。在黑龙江省鸡西市兴凯湖机场，福彩销售站以“福彩+文创”的方式，将公益元素融入旅客出行。店内陈列着各种类型的刮刮乐、文创、礼品、书刊，让这里不仅仅局限于彩票销售，更成为来往旅客休憩、交流与感受公益氛围的温馨驿站。许多旅客在办理完登机手续后，都会来这里买上几张彩票，带着一份美好的期待踏上旅程。

公益从不局限于特定的场所和人群。小小的善举，能汇聚成爱心的海洋。福彩走进交通枢纽，不仅开辟了福彩公益和品牌宣传的新阵地，也丰富了交通枢纽的服务功能，为出行旅客提供了购彩新渠道，让旅途增添一份乐趣与期待。

据中国福彩微信公众号

公交站:匆忙中的温暖驿站

在紧邻绍兴高铁站的公交站，一家外观时尚、功能丰富的福彩站吸引着来往人群的目光，这也是许多旅客落站绍兴后的第一个打卡点。这并非一家普通的福彩站，而是绍兴福彩与绍兴公交携手精心打造的爱心驿站，也是等车人群在旅途中温暖的休憩港湾。每天，驿站员工朝气蓬勃地迎接着每一位来往旅客。这里集公交服务、爱心小屋、文化展示等多种功能于

一体，除了常规的彩票销售外，还贴心地配备了充电设备、应急药品等物品。而在千里之外的广东省湛江市，福彩销售网点同样为5个公交站增添了一抹亮丽的“福彩红”。这5个销售网点均由集装箱升级改造而成，不仅盘活了现有站场资源，实现了资源的优化配置，还巧妙地融合“公交服务+便民小屋+文创产品”等多种功能。在这里，市民们不仅可以购买彩票、期待幸运降临，还能享受公交导乘服务，挑选独具特色的文创产品。

双色球第2025130期
一等奖中出14注
筹集公益金1.35亿元

11月11日，双色球第2025130期开奖，开奖号码为14 1 5 8 19 23+6。一等奖中出14注，分别来自内蒙古(1注)、辽宁(1注)、上海(3注)、江苏(2注)、浙江(1注)、安徽(1注)、山东(1注)、重庆(1注)、云南(1注)、宁夏(1注)、新疆(1注)。
奖池金额27.76亿元，本期销量3.77亿元，筹集公益金1.35亿元。
据中国福彩微信公众号

电影《初吻》定档12月5日
在上海国际电影节展映获好评

作，善于在悬疑与情感之间找到平衡，让《初吻》的奇幻设定更具真实情感张力。影片女主角由日本国民级演员松隆子出演，片中她分饰40多岁与20多岁的柏奈，既要呈现成熟女性的内敛与疼痛，又要重现年轻女孩的怦然与笨拙。在她的演绎中，女主角不是浪漫童话中的“被爱者”，而是主动面对爱、直视痛苦、尝试重新拥抱生活的“疗愈者”。

本月底亮相
电影《工作细胞》
改编自同名高人气漫画

影在展现惊心动魄的细胞大战之余，也大胆融入了脑洞大开的“抽象笑点”。其中“约克肌大战大便突击队”的高能场景堪称最搞笑名场面：每个人都曾经历过的腹泻日常，在身体里竟是一场妙趣横生的激烈对抗！凭借新奇的设定和抽象搞笑的风格，该片迅速走进大众视野，激发了人们对于身体健康的趣味讨论。影片在2024年上海国际电影节展映期间收获一众好评，导演武内英树与影迷面对面交流，并贴心送出“保重身体”的暖心祝福，现场氛围轻松、反响热烈。

生活报讯 (记者王晓晨) 12日，记者从金安国际影城获悉，2025年日本真人爱情电影票房冠军《初吻》官宣定档12月5日上映，同时发布定档预告及海报。本片是《花束般的恋爱》编剧坂元裕二最新高口碑作品，由冢原亚由子执导，松隆子、松村北斗等实力派演员主演，自日本上映以来便掀起轰动，豆瓣评分高达8.5，刷新近四年日本真人爱情片票房最高纪录。

记者了解到，今年6月该片在上海国际电影节进行了展映，两次放映均获得了热烈的反响。影片讲述了40多岁的砚柑奈(松隆子 饰)在面对爱情的遗憾时，意外回到与丈夫砚驱(松村北斗 饰)初次相遇的那一天，她一次次回到过去只为挽救已逝去的爱人，在不同的时空里，他们不断重逢，也又一次一次重新相爱。影片由日本“编剧天花板”坂元裕二执笔，他曾凭借《怪物》摘得第76届戛纳国际电影节最佳编剧奖，也是《东京爱情故事》《四重奏》《花束般的恋爱》等经典作品的缔造者。导演冢原亚由子曾执导《非自然死亡》《为了N》《东京大饭店》等现象级高分神

图片由片方提供

生活报讯 (记者王晓晨) 记者从金安国际影城了解到，日本电影《工作细胞》将于11月22日上映，并曝光海报及“胞好笑”的中国版定档预告。影片改编自同名高人气漫画，自上映以来在日本票房突破63亿日元，成为佐藤健主演漫改作品中票房最高的一部。

据了解，电影《工作细胞》以人体内的细胞为主人公，讲述37万亿个细胞“牛马”，全员007只为守护身体的热血故事。当细菌入侵、病毒来袭，细胞们以微小之躯，投入每一场生死战役，为守护人类的身体拼到底！

影片在展现惊心动魄的细胞大战之余，也大胆融入了脑洞大开的“抽象笑点”。其中“约克肌大战大便突击队”的高能场景堪称最搞笑名场面：每个人都曾经历过的腹泻日常，在身体里竟是一场妙趣横生的激烈对抗！凭借新奇的设定和抽象搞笑的风格，该片迅速走进大众视野，激发了人们对于身体健康的趣味讨论。影片在2024年上海国际电影节展映期间收获一众好评，导演武内英树与影迷面对面交流，并贴心送出“保重身体”的暖心祝福，现场氛围轻松、反响热烈。

出席这次全会的有，省委委员75人，省候补委员5人。其他现职副省级领导和省纪委常委委员及有关方面负责同志列席。党的二十大代表、省第十三次党代会代表中部分基层同志和专家学者、企业代表也列席会议。

全会强调，全省各级党组织要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十届四中全会精神，以“身在最北方、心向党中央”的政治忠诚，奋力推进高质量振兴发展，为基本实现社会主义现代化夯实基础、全面发力的关键时期，是黑龙江重振雄风、再创佳绩的关键时期，在加快建设社会主义现代化强省进程中具有承前启后、决胜未来的重要地位，必须坚持党的全面领导、坚持人民至上、坚持高质量发展、坚持全面深化改革、坚持有效市场和有为政府相结合、坚持统筹发展和安全，奋力推进产业振兴、科教振兴、农业振兴、区域振兴、生态振兴、文化振兴、民生振兴、人才振兴，加快推动经济循环高效畅通、经济领域改革、高水平对外

开放、安全能力提升，加强党的建设、持之以恒推进全面从严治党，努力实现高质量发展取得显著成效，维护国家“五大安全”能力显著增强，“三基地一屏障一高地”建设取得明显成效，质量龙江、创新龙江、开放龙江、幸福龙江、绿色龙江、勤廉龙江建设迈上新台阶，谱写中国式现代化龙江新篇章。

全会强调，要把学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，精心组织好学习宣传宣讲，抓好贯彻落实，扎实做好当前各项工作，巩固拓展经济回升向好势头。要科学编制“十五五”规划纲要、专项规划及各地各部门规划，形成上下衔接、相互贯通的规划体系，以高质量规划引领高质量发展。

全会还递补了省委候补委员，审议通过省纪委有关审查报告，确认省常委会之前作出的有关处分。

生活报



2025.11.13 星期四 乙巳年 九月廿四

总第12937期 今日8版

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

省委十三届八次全会在哈尔滨举行

深入学习贯彻党的二十届四中全会精神
奋力开创中国式现代化龙江实践新局面

省委常委会主持会议 许勤受省委常委会委托作工作报告并讲话

审议通过《中共黑龙江省委关于制定国民经济和社会发展第十五个五年规划的建议》和《中国共产党黑龙江省第十三届委员会第八次全体会议决议》



11月11日至12日，中国共产党黑龙江省第十三届委员会第八次全体会议在哈尔滨举行。省委书记许勤讲话。

龙头新闻记者 荆天旭 摄



11月11日至12日，中国共产党黑龙江省第十三届委员会第八次全体会议在哈尔滨举行。这是全体会议会场。

龙头新闻记者 郭俊峰 摄

13日	日	晴	2℃	西北风4-5级
	夜		-8℃	偏西北风2-3级
14日	日	晴	2℃	西北风3-4级
	夜		-7℃	东南风2-3级
15日	日	多云	7℃	东南风3-4级
	夜		-4℃	西南风2-3级



更亲 更近 更懂你

4种报料方式:

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

